

公安部:

全国公民身份证号码重号人数减至8人

新华社北京4月27日电 (记者 刘奕湛)3年来,全国公安机关共清理重复户口306.7万个,清理应销未销户口212.5万个,纠正登记项目差错1101万项,全国公民身份证号码重号人数由171万人减至8人,公安机关已对这8人的信息做了特殊标注,达到其公民身份号码唯一性的效果。

这是记者27日在全国公安机关深入推进户口登记管理工作着力抓好三项重点改革任务视频会议上了解到的。

公安部党委副书记、副部长黄明强调,

各级公安机关要进一步深化户口登记管理工作,着力推进农业转移人口市民化、居民身份证异地办理、解决无户口人员落户等三项重点改革任务,不折不扣、扎实落实中央各项决策部署落到实处,不断提升人民群众获得感和满意度。

黄明指出,在从2014年开始为期3年的户口登记管理清理整顿工作中,各地公安机关按照公安部部署要求,采取强有力措施,基本解决户口登记管理中的“错、重、假”问题,全国户口和公民身份证号码准确性、

唯一性、权威性目标基本实现。

记者了解到,公安机关在清理整顿工作中共查办伪造买卖户口案件430起,查处违法犯罪人员702人;依纪依法查处公安机关内部人员249人(民警188人,警务辅助人员61人),其中,开除处理70人,追究刑事责任69人。

黄明强调,各级公安机关要深入推进农业转移人口市民化,切实在重点群体落户、居住证制度全覆盖、促进“新市民”社会融入上下功夫,同时要加强改革督察工作,推进工作落实。要深入推进居民身份证异地受

理、挂失申报和丢失招领“三项制度”,确保今年7月1日在全国全面实施;全面启动各县(市)居民身份证异地受理工作,各地特别是工作进展相对迟缓地区要加强统筹谋划,严格督导检查,今年7月1日全国所有县(市)全部启动居民身份证异地受理工作。要推动全面解决无户口人员落户问题,对少数薄弱地区集中力量进行排查清理、重点督导,对少数尚未落户的疑难问题,要细化疑难户口落户政策,逐一研究、逐一落户,力争年底前基本解决无户口人员落户问题。

重庆将启动公费男幼师培养工作 为区县幼儿园培养人才

新华社重庆4月27日电 (记者 谷训)记者从重庆市教育委员会获悉,今年重庆将启动公费男幼师培养工作,计划面向应届初中毕业生招收77人,为主城以外的区县政府举办的幼儿园定向培养男幼师。

重庆市教委、市财政局、市人力社保局近日联合印发《重庆市公费男幼师培养工作实施方案》。根据方案,男幼师培养学制为5年,1至3年级注册为中职学前教育专业学籍,4至5年级注册为高职专科学前教育专业学籍。学生需在第六学期完成高中阶段理论课学习,通过转段考试后,方可转入高职院校继续专科阶段的学习。达到中师毕业要求的学生,可颁发中等师范教育毕业证书。

方案显示,具有重庆市初中阶段三年完

整学籍的本市户籍的应届初中毕业生,参加当年初中毕业生学业水平暨高中升学考试,身体健康、体检合格的男生都可报考。报考学生自愿选择填报“男幼师”类别和签订协议区县,可兼报普通高中,联招区县的可兼报联招。

据介绍,学生在校学习期间的学费、住宿费全免,并补助生活费,所需经费由重庆市财政承担。

方案还规定,公费男幼师毕业后,通过公开择优考核,招聘到签订协议区县(自治县)政府举办的幼儿园工作,最低任教服务期限为6年。服务期内,公费男幼师不得脱产攻读本科和研究生,未满服务期也不得向本区县外其他单位流动。

西安: 公务员不作为乱作为可投诉

新华社西安4月27日电 (记者 杨一苗)记者日前从西安市纪委了解到,西安市监察局开通行政效能投诉电话,受理西安市各级国家行政机关及其公务员等的不作为、乱作为等问题。

据了解,行政效能投诉电话主要受理西安市各级国家行政机关及其公务员和行政

机关任命的其他人员,在精准扶贫脱贫、优化生态环境、优化投资发展环境工作中不作为、慢作为、乱作为等违规违纪问题的投诉。

西安市监察局同时要求,各区县、开发区、相关市级部门监察局或监察机构同步开通相应投诉电话。

广西建立医保反欺诈信息系统 去年发现问题单据108.33万张

新华社南宁4月27日电 (记者 卢羡婷)记者从广西壮族自治区人力资源和社会保障厅了解到,去年一年,广西利用医疗保险反欺诈信息系统审核发现问题单据108.33万张,有效避免了医保基金的“跑冒滴漏”。

医疗保险反欺诈信息系统也称为医保智能审核系统,能完成医保单据的全面快速审核,准确地发现违规行为、扣除违规款项并及时反馈各医疗机构审核结果。

2016年,通过系统的决策分析功能,发现多家医院存在非医保项目匹配成医保项目的违规情况,社保经办机构及时派人进行处理,避免医保基金的大量违规使用。截至2016年12月,医疗保险反欺诈信息系统共审核单据量为2544.67万张,审核总金额

76.77亿元,医保内金额50.10亿元,其中,发现问题单据数量为108.33万张。

医保反欺诈信息系统自2011年推广以来,目前已覆盖了广西钦州、防城港、崇左、河池、百色、贺州、来宾、玉林、柳州、合浦等10个地区市本级和县份的1488家定点医疗机构和2463家定点药店。其中,柳州市率先实现市本级二级及以上定点医疗机构的医保基金支付结算实时审核。

自治区人社部门相关工作人员介绍,医疗保险反欺诈信息系统的运用,不单是在审核控费方面把关监控,同时也对医保管理机制的重建、廉政风险进行了防控,实现了医保业务流程的优化再造,为今后广西医保基金支付审核和精细化管理、服务、分析、结算打下了坚实的数据基础。

图说中国

北京发放 首张《网络预约出租汽车运输证》



4月27日,司机在北京政务服务中心向记者展示他领取的《网络预约出租汽车驾驶员证》和《网络预约出租汽车运输证》。

当日,北京市交通运输主管部门向车牌号为“京BZ1088”的网约车颁发了北京市首张《网络预约出租汽车运输证》。这是北京市继平台、驾驶员之后针对车辆颁发的又一网约车相关许可。

新华社记者 王化娟 摄

山东蒙山举行祭山仪式



这是4月26日拍摄的山东省蒙山祭山仪式现场。

当日,山东省临沂市蒙山龟蒙景区举行传统祭山仪式,祈求风调雨顺、国泰民安。

新华社发